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Sporočilo za javnost

Pred poslovalnico SKB v Žalcu se je v petek, 25. 3. 2011, odvijala prireditev, dan odprtih vrat, na 
kateri je bila podeljena tudi glavna nagrada iz programa »SKB zvestoba«, avtomobil znamke Peugeot 
308. 

V petek je bilo v Žalcu še posebej živahno pred poslovalnico SKB, pred katero je svojega novega lastnika 
čakal avtomobil Peugeot 308. S sodelovanjem v nagradnem programu SKB zvestoba si ga je pridobil Ivan 
Pospeh, doma iz okolice Žalca, ključe avtomobila pa mu je slovesno izročila Vojka Ravbar, namestnica 
glavnega izvršnega direktorja SKB. 

Vojka Ravbar je nagrajencu v imenu SKB iskreno čestitala in mu zaželela veliko srečno prevoženih 
kilometrov. Nagrajenec Ivan Pospeh pa je ob prevzemu avtomobilskih ključev dejal, da je že dolga leta 
stranka SKB in je zelo vesel, ker je bila njegova zvestoba banki nagrajena s tako krasno nagrado. Nov avto 
mu je namreč še kako dobrodošel in dobil ga je ravno v pravem trenutku, saj je njegov prejšnji po petnajstih 
letih starosti že skoraj odslužil svoje.    

Ljubljana, 30. 3. 2011

SKB nagrajuje zvestobo - stranka v Žalcu bogatejša za avto

Ključe avtomobila Peugeot 308 je nagrajencu Ivanu Pospehu predala  
Vojka Ravbar iz SKB

Praznih rok s prireditve niso odšli niti ostali obiskovalci, ki so si z odgovori na nagradna vprašanja prislužili 
katero od praktičnih daril, lahko pa so se tudi posladkali z okusnimi, pred njihovimi očmi pečenimi, 
palačinkami. 
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Zaposleni v poslovalnici SKB so obiskovalcem predstavili še eno novost iz ponudbe SKB, in sicer možnost, 
da si sami prek spleta oblikujejo bančno kartico s fotografijo po svoji želji.  

Obiskovalce je pred poslovalnico zabaval moderator Radia Fantasy, ki se je tudi v živo oglašal poslušalkam 
in poslušalcem tega radijskega programa in jih vabil pred poslovalnico, kjer je bilo poskrbljeno tudi za dobro 
glasbo. 

Banka SKB, ki je del mednarodne bančne Skupine Société Générale, ene največjih v evro območju, je 
sončno popoldne v Žalcu dokazala, da vrednote: strokovnost, inovativnost in skupinski duh ne povezujejo le 
zaposlene v banki, temveč tudi širše okolje, da se po njih zaposleni ravnajo tudi v odnosu do strank.

Dodatne informacije: Jelka Novak Katona, svetovalka za odnose z javnostmi, vodja Korporativnih komunikacij, SKB d.d., 
telefon: (01) 471 59 79, elektronski naslov: jelka.novak-katona@skb.si


